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[Numele şi prenumele candidatului]

[Titlul proiectului de cercetare pentru admiterea la studii de master]
Propunere de proiect pentru admiterea la studii de master

I. Stadiul actual al cunoaşterii în domeniul propunerii de proiect şi motivaţia alegerii temei (o trecere în revistă a noutăților în domeniu și descrierea soluțiilor existente)


II. Obiectivele propuse și descrierea proiectului (dacă se doreşte, se pot folosi grafice, desene)


III. Activitatea anterioară
· Titlul lucrării de licenţă/proiectului de diplomă
· Activitatea științifică a candidatului (articole, participări la conferințe, simpozioane, contracte de cercetare etc) – dacă este cazul
· Premii și distincții obținute; participări la diverse competiții profesionale – dacă este cazul


IV. Bibliografie
[1]. Autori, Titlul lucrării, Numele revistei/conferinţei, volumul, pagina/paginile, (în cazul conferinţelor: locul conferinţei şi data), anul publicării.
[2]. Autori, Titlul cărţii, Editura, pagina/paginile, anul publicării.


Indicaţii de completare: (se şterg la redactarea propunerii!!!)
Propunerea de proiect pentru activitatea de cercetare/proiectare trebuie să aibă maxim 8000 de caractere, dar nu mai mult de 2 pagini (Times New Roman 12pt, la 1 rând) şi trebuie să respecte structura de mai sus.

La proba orală, fiecare candidat va prezenta si susţine propunerea proprie de proiect pentru activitatea de cercetare/proiectare şi va răspunde întrebărilor comisiei. Timpul alocat fiecărui candidat este de 10 minute. Proiectul trebuie să prezinte ceea ce se dorește să se aprofundeze în cadrul studiilor de master (poate fi o propunere pentru tema de disertaţie; poate fi o continuare a proiectului de diplomă, sau o altă temă care prezintă interes pentru candidat). 

La propunerea de proiect pentru activitatea de cercetare se anexează CV-ul în format Europass. Cele 2 documente se concatenează şi se salvează în format PDF!

[bookmark: _Hlk139358137]Propunerea de proiect se încarcă în platformă, odată cu actele necesare înscrierii.
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